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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да његова имовина и имовина његове
породице у претходних пет година није увећана, већ је умањена.
  
  

  

"Мој циљ је да Србији буде боља, да ове војнике и пилоте могу да погледам у лице. Да ја
мирно стојим пред њима, а не они преда мном", казао је Вучић у Батајници, где је
обележена 73. годишњица ослобођења Београда у Другом светском рату.
  
  Упитан зашто није реаговао на саопштење Покрета социјалиста у коме је новинар
назван наркоманом, Вучић је казао да не зна за тај случај, али да ће се распитати о
њему.
  
  Износећи разлоге због који није присуствовао обележавању Дана
Безбедносно-информативне агенције (БИА), он је рекао да не жели да учествује у
догађајима у којима свим новинарима није дозвољено да постављају питања.
  
  "Не могу да кажем колико сам био љут. Волим и поштујем (директора БИА Братислава)
Гашића и мислим да ме никада није видео тако љутог. Рекао сам да пусте све новинаре,
али пошто су неки од њих већ отишли, нисам ни ја хтео да дођем", рекао је Вучић.
  
  Он је додао да ће се увек борити за слободу новинара да поставе питања, али и за
своје право да на то питање одговори.
  
  "Нећу да ме било ко штити јер мислим да имамо снажније аргументе од нерадника и
лопова. Урадили смо све оно што они нису у претходних 15 година", рекао је председник
Србије.

  

"Ми смо ослобођена, независна и суверена земља"
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  Морамо да будемо јаки да бисмо били поштовани и да би се чула наша реч, поручио је
председник Србије Александар Вучић обраћајући се присутнима у Батајници на приказу
"Слобода 2017". Нико неће моћи некажњено да нападне Србију, истакао је председник и
поручио да ћемо бранити и своју отаџбину и сваког човека у Србији.
  
  Вучић је поручио да је данас велики дан за Београд и да му се чини да има небеске
правде у томе што је Београд ослобођен баш 20. октобра 1944. године, јер су три године
раније, од 15. до 21. октобра нацистички окупатори побили и стрељали хиљаде људи.
  
  "Од те смрти и ужаса ослободили смо се 20. октобра", рекао је Вучић и навео да се
нада да смо се заувек ослободили оне врсте лудила која сматра да је оправдано убијати
у име расе, нације или идеологије која је неке људе сматрала мање вредним од других и
то толико мање да не заслужују да живе.
  
  Рекао је да цела та накарадна филозофија више не важи и да "нећемо на њу никада да
пристанемо".
  
  Указао је да је образлажући наређење на основу којег су извршени октобарски масакри
1941. у Србији фелдмаршал Вилхелм Кајтел, први човек немачке врховне команде,
рекао: "Тамо на истоку живот ионако ништа не вреди".
  
  "Тога смо се ослободили и то победили 20. октобра. Да ли су успели други – не знам и
сасвим је могуће да има још оних који нас доживљавају мање вредним, који мисле да не
важе за нас и њих иста правила, који сматрају да они сами нешто могу, а ми не. Данас за
нас цела та накарадна филозофија више не важи. Ми смо се 20. октобра 1944. тога
заувек ослободили", поручио је Вучић.
  
  "Нама је наш живот непроцењиво драгоцен и вредан и бићемо довољно снажни да
никоме не дозволимо да га потцени и да га узме", рекао је председник Србије.
  
  Како је рекао, на дан када се рат завршио, "поручујемо да нам је основна намера да се
никад више не настави".
  
  Истиче да је Србији потребна стабилност, развој и раст а да је мир основни услов за то.
  
  "Све ћемо урадити да се роде и умру генерације које неће памтити рат и које ће
мислити добро о себи а не лоше о другима, оне које ће поштовати а не потцењивати",
рекао је Вучић. 
  
  "Непроцењив нам је тај живот – живот сваког човека у Србији" нагласио је председник
и додао да ће Србија зато наставити да се развија и да се гради.
  
  Истакао је да "хоћемо јаку и развијену државу Србију која ће и свима другима бити
гарант мира и стабилан и поуздан партнер".
  
  "Не плашимо се да преговарамо, али нека нико не помисли да преговарамо зато што се
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плашимо" цитирао је председник Вучић америчког Џона Кенедија.
  
  "Ми смо ослобођена, независна и суверена земља, која хоће да се бави собом и да
ради, напредује и развија се", истакао је.

  

(Бета, РТС) 
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